Carissimi soci,
vivere una dimensione associativa come quella che ho potuto sperimentare con la sezione Umbria dell’ANISN dona uno sguardo più ampio e sicuramente più consapevole della propria professione di insegnante e non solo.
La possibilità di confronto, gli scambi di opinioni su metodi e programmi, la sperimentazione sul campo, la possibilità di valorizzare ciò che c’è di eccellente nella nostra scuola, una visione sulla disciplina che va al di là del proprio istituto scolastico e molto altro, tra cui anche rapporti di autentica amicizia: questo è ciò che ho potuto vivere grazie alle occasioni offerte direttamente ed indirettamente dall’appartenenza all’ANISN-Umbria  e dal ruolo che ho svolto finora. 
Sono convinto che la disponibilità dimostrata dalla prof.ssa Renzi ad accettare questo ruolo di coordinamento a livello regionale, per la quale la ringrazio di cuore, si tradurrà in stimolo ulteriore, per me e per altri, verso una maggiore professionalità e competenza nell’insegnamento delle Scienze Naturali. Buon lavoro a tutti
Emanuele Piccioni


Carissimi soci ANISN Umbria,
è con piacere - e non senza un pizzico di timore- che mi accingo a diventare il vostro Presidente eletto nell’ultima assemblea del 14 gennaio u.s  Vi ringrazio della fiducia che mi avete accordato, spero davvero di non deludervi e di essere sempre pronta a recepire le vostre istanze per un lavoro concreto e impegnativo, con l’obiettivo di far crescere la nostra associazione quale riferimento competente per l’educazione scientifica nelle scuole e non solo.
Emanuele Piccioni è stato per me riferimento e faro nell’associazione, e continuerà ad essere un piacere lavorare insieme.  Insieme… parola chiave per tutti noi, abituati ad agire come monadi e talvolta paurosi di mostrare i nostri limiti. Far parte di questa associazione è diventata per me una continua occasione di confronto e crescita, sicuramente perfettibile e migliorabile. Per questo c’è bisogno di tutti noi, delle nostre sinergie, in tutti gli ordini di scuola, per inventare,  organizzare e gestire occasioni di incontro.  
Formulo i miei più sinceri auguri anche al nuovo Tesoriere, Rossella De Florio, e a tutto il nuovo Direttivo, con l’auspicio che la nostra associazione cresca nonostante la crisi della scuola italiana.
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